sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6985:11 =635 - 6985 ist durch 11 teilbar (11(] 6985).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl1: 20383
Zahl 2: 23529
Zahl 3: 454543
Zahl 4: 811250
Zahl 5: 1062579
Zahl 6: 662597
Zahl 7: 21824
Zahl 8: 896797
Zahl 9: 302181
Zahl 10: 396562
Zahl 11: 756328
Zahl 12: 1050336
Zahl 13: 25356
Zahl 14: 784169
Zahl 15: 29910
Zahl 16: 231924
Zahl 17: 661078
Zahl 18: 1003487
Zahl 19: 3175386
Zahl 2048407
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Losungen

Zahl1l 20383  quersumme 2+03+83=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl 2 23529  quersumme 2+35+29=66 :11=6  durch 11 teilbar
Zahl 3 454543  quersumme s5+45+43=133 :11=1200 nicht durch 11 teilbar
Zahl4 811250 quersumme si+12+50=143 :11=13  durch 11 teilbar
Zahl5 1062579 auersumme 1+06+25+79=111 :11=1000 nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 662597 quersumme 66+25+97=188 :11=1709 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 21824 Quersumme 2+18+24=44 :11=4 durch 11 teilbakr
Zahl 8 896797 quersumme so+67+97=253 :11=23 durch 11 teilbar
Zahl 9 302181 quersumme s+21+81=132 :11=12  durch 11 teilbar
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Zahl 10 396562 quersumme 3+65+62=166 :11=1500 Nicht durchylIsteilbar (
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Zahl 11 756328 ouesumme  75+63+28=166 :11=1500 NichigturCh 171 teilbar (11 4 756328)
Zahl 12 1050336 auesumme 1+05+03+36=45 :11=400 njeht durech 11 teilbar (11
Zahl 13 25356  quersumme 2+53+56=111 :11=1009gAightdurch 11 teilbar (11
Zahl 14 784169 quersumme 78+41+60=188 :13= 12090 fICht durch 11 teilbar (11
Zahl 15 29910  quersumme 2+99+10=111 : 1<%,00 NfCht durch 11 teilbar (11
Zahl 16 231924 quersumme 23+19+24=66{: 1156 ~durch 11 teilbar 11
Zahl 17 661078 quersumme s6+10+78=ms4 :11=24 durch 11 teilbar 11
Zahl 18 1003487 quersumme 1+00+34+87+22 fa=1100 nicht durch 11 teilbar (11
Zahl 19 375386 auesumme  394f53+86-17% :11=16 durch 11 teilbar 11
Zahl 20 748407 quersumme 74+ 84 07=165 :11=15  durch 11 teilbar 11
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